



## Zagrebačka banka i REGEA raspisale natječaj za zelene projekte

Hrvatska 5.6.2013. 15:29 [Poslovni.hr/Hina](http://Poslovni.hr/Hina)

### 1. [0](#)

Zagrebačka banka već je dugi niz godina usmjerena na zelene tehnologije, još od 2006. i prvog ulaganja u jednu vjetroelektranu



### Ilustracija

Zagrebačka banka, u suradnji s Regionalnom energetsom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), raspisala je natječaj Moja zelena zona za dodjelu dviju donacija ukupno vrijednih 300.000 kuna u svrhu poticanja korištenja novih i inovativnih metoda uporabe zelenih tehnologija te energetske učinkovitosti.

Natječaj Moja zelena zona raspisan je za projekte koji se odnose na energetske učinkovitost, korištenje obnovljivih izvora energije, održivu gradnju, čistiji transport, korištenje inovativnih metoda i materijala za zaštitu okoliša, proizvodnju zdrave hrane te pokretanje istraživačkog projekta, kao i izdavačku djelatnost u svrhu informiranja i educiranja o zelenim temama te obrazovnu djelatnost (organiziranje seminara, radionica, predavanja i sl.).

“Zagrebačka banka već je dugi niz godina usmjerena na zelene tehnologije, još od 2006. i prvog ulaganja u jednu vjetroelektranu, a od 2010. u svojoj ponudi ima Zelene kredite. Natječaj Moja zelena zona, u kojem ćemo podupri upravo poticanje zelenih tehnologija, naročito u segmentu inovativnog pristupa energetske učinkovitosti, još je jedan korak u tom pravcu”, izjavila je Daniela Roguljić Novak, članica uprave Zagrebačke banke, na današnjem predstavljanju natječaja.



Natječaj je otvoren do 30. rujna, a na njega se mogu javiti obrtnici, male i srednje tvrtke, udruge (organizacije civilnog društva), poljoprivrednici i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, znanstvene i školske ustanove, jedinice lokalne uprave i regionalne samouprave te zadruge hrvatskih branitelja.

„Istraživanje Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) pokazuje da bi primjena energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora mogla dovesti do stvaranja 80 tisuća novih 'zelenih radnih mjesta' u Hrvatskoj i istovremeno pomoći pri ispunjenju obveza Hrvatske vezano za klimatske promjene“, rekao je Hrvoje Dokoza, zamjenik ministra zaštite okoliša i prirode.

Projekte prijavljene na natječaj selekcionira stručna komisija, u skladu s osnovnim kriterijima za odabir projekata – njegovim utjecajem na zajednicu i okoliš, održivošću kao i mogućnošću primjene projekata i u drugim sredinama.

Deset najboljih projekata po odabiru stručne komisije u idućoj se fazi odabira stavlja na javno glasanje na mikrostranici Zelena zona. Ukupni iznos donacije je 300.000 kuna, koji se dijeli na dvije donacije po 150.000 kuna, u bruto iznosu.

Nakon završenog procesa javnog glasanja jedna donacija će biti dodijeljena najboljem projektu koji je dobio najveći broj glasova putem mikrostranice, a druga će biti dodijeljena prema izboru stručne Komisije.

„Ovim se programom nadamo potaknuti najbolje ideje i kreativnost potencijalnih prijavitelja svih profila – od lokalnih zajednica, nevladinih udruga do malog i srednjeg poduzetništva i nadamo se teškom izboru za najbolji projekt“, istaknuo je Julije Domac, ravnatelj REGEE.

Uz predstavljanje natječaja, u Centru Kaptol danas je otvorena i izložba, koja pod nazivom Zelena zona okuplja radove četiriju umjetnika.

Jedna od pobjednica Natječaja Galerij@Zaba za 2012. Hana Dutina predstavlja svoj ciklus fotografija “Superpozicije”, a druga pobjednica istog natječaja, Valentina Stepan, izlaže kompjutorske grafike pod nazivom “Prožimanja”.

Renomirana fotografkinja Slavica Subotić MacCormick predstavlja se serijom fotografija „Šuma“, dok multimedijalni rad Vladimira Marinovića Martinija govori o kruženju i obnovi života. Izložba Zelena zona za sve će posjetitelje Centra Kaptol biti otvorena do 5. srpnja 2013., zaključuje se u priopćenju Zagrebačke banke.